
Kje bo knjižnica
dr. Franca Škerla?

Letos spomladi je bila v Zboru
občanov objavljena novica, da je
pokojni dr. France Škerl zapustil
svojo knjižnico s 4000 knjigami
svojemu rojstnemu kraju, kar po-
meni krajevnim skupnostim na
območju nekdanjih vasi Stožice
in Ježica. Od tedaj je bilo na po-
budo sveta za kulturo pri pred-
sedstvu OK SZDL nekaj razgovo-
rov in sej o tem, kako priti do
prostorov za darovano knjižnico.
Med predlogi se je največkrat
omenjalo izpraznjene prostore
vrtcev na BratovSevi oziroma
Glinškovi ploščadi, ki so v lasti
krajevnih skupnosti Urška Zatler
in 7. september. V prid taki reši-
tvi je bilo tudi to, da na Bratovše-
vi ploščadi že deluje enota Knjiž-
nice Bežigrad, ki je sedaj v nepri-
mernem in premajhnem prosto-
ru. Prvi dogovor s predstavniki
obeh omenjenih krajevnih skup-
nostih je vseboval predlog, da
naj bi se sedanja knjižnica na
Bratovševi ploščadi s 400 knjiga-
mi skupno s Škerlovo knjižnico

začasno preselila v prostore nek-
danjega vrtca na Glinškovi pioš-
čadi. Med tem naj bi se z novim
zdravstvenim domom za Ruskim
carjem zgradilo tudi prostore za
novo sodobno knjjžnico. Ta
predlog se je kmalu izkazal za
neuresničljiv tudi zato. ker na
tem območju ni bila v nobenem
srednjeročnem planu predvide-
na novogradnja knjižnice. Plani-
rana je bila le »pridobitev« pro-
storov za njo.

Knjižnica Bežigrad je ves čas
videla najboljšo rešitev tega
vprašanja v prostorih vrtca na
Bratovševi ploščadi za katerega
obstajajo podatki, da v letu 1987
ne bo več zaseden. Takšno sta-
lišče so nato zavzeli tudi odbor
za načrtovanje in svobodno me-
njavo dela pri občinski kulturni
skupnosti, odbor medvojnega
aktiva OF nekdanjega rajona Je-
žica, komlte za družbene dejav-
nosti pri izvršnem svetu skupšči-
ne občine in svet za kulturo pri
predsedstvu OK SZDL. Vsi ti or-

gani so pisno zaprosili KS Urška
Zatler in 7. september, da naj da-
sta prostore vrtca na Glinškovi
ploščadi, ko bodo izpraznjeni, v
dolgoročni najem Knjižnici Beži-
grad za novo in sodobno urejeno
knjižnico, ki bo pokrila potrebe
krajanov obeh KS, poleg njih pa
£e KS Savlje-Kleče, Ježice in
Stožic.

Ko je svet za kulturo razprav-
ijal o tem vprašanju, je dal tudi
pobudo, da se nova knjižnica na
Bratovševi ploSčadi imenuje po
dr. Francu Skerlu, uglednetn ak-
tivistu OF \z Stožic in nosilcu
Partizanske spomenice 1941, ki
se je po osvoboditvi ves predajal
pisanju zgodovine NOB. Svet pa
je prosil tudi občinsko skupnost
za otroško varstvo. da zavzeto
sodeluje pri predlagani rešitvi in
podobni rešitvi vprašanja nove
knjižnice v naselju BS-3 oziroma
v HoSiminhovi ulici, kjer so pro-
stori vrtca že dalj časa prazni.
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